

20元买“R”号牌贴，换15天拘留罚5千元

“鲁P”变“鲁R”，聊城千里到威海

本报威海1月14日讯(记者 陶相银 通讯员 张大伟) 史某花20块钱买号牌贴,把车牌中的“P”改为“R”,但这种小伎俩逃不过缉查布控系统的“火眼金

睛”。11日上午,史某在威海被高速交警查获,他面临驾驶证记12分、罚款5000元并处15日以下行政拘留。

1月11日上午11时许,威海高速交警支队智能交通

管理系统发出警报,一辆正在荣乌高速公路上行驶的黑色吉利轿车的车牌号码异常。警情通报给双岛公安检查站,吉利轿车驶出收费站时,被民警拦停。经核实,该

车真实号牌的前两位为“鲁P”,但司机史某却用一张号牌贴“R”遮住了“P”。

史某称,他花20元网购了这张号牌贴,当天,他驾车从聊城到威海,出门时便

用上了。

史某使用伪造、变造机动车号牌,面临驾驶证被一次性记满12分、罚款5000元,并处15日以下行政拘留。

农行威海分行唱响主旋律 积极助力民营经济发展

本报威海1月14日讯(记者 连宁燕 通讯员 鞠玲玲) “有了这笔贷款,我们企业扩大经营就有希望了,预计销售额可以扩大2到3倍。”威海市立达尔机械股份有限公司总经理张新威笑着对记者说。原来,张总口中的贷款就是近期在农业银行威海分行申请获批的200万元“银保贷”。

“银保贷,顾名思义,就是我们农业银行与太平洋保险公司携手合作,充分利用政府扶持基金,为小微企业申请贷款提

供保证担保,这是农行山东省分行独立研发的一款“政府增信”融资产品,是解决小微企业抵押物难题的一大法宝。在威海银监分局的大力指导下,2017年至今我行已累计办理“银保贷”信贷业务3100多万元,帮助数十家小微企业解决了融资难、融资贵的难题。”农行威海分行行长邵静河介绍道。

对小微企业的大力支持是威海农行助力民营经济发展的一个缩影。多年来,该行一直将信贷支持民营企业发展作为全行信

贷业务发展的主线,根据总行《关于加大力度支持民营企业健康发展的意见》要求,围绕加大信贷投入、完善政策制度、创新产品与服务模式、推进减费让利、拓宽融资渠道,助力企业纾困、确保商业可持续、加强组织领导与正向激励等8个方面、22条针对性措施,多举措贯彻落实,着力破解民营企业融资难、融资贵的问题。截至2018年末,该行民营企业信贷余额占比达61%,为威海民营经济发展提供积极助力。

速读

以更加饱满的精神状态投入工作,为教育事业发展作出积极贡献。**孙英燕**

高新区第二实验小学第二届体育节——“绳”彩飞扬跳绳比赛活动近期举行。比赛为期一周,增强了学生的身体素质,增进了同学之间的团

结与协作,提升了集体凝聚力,为创建积极健康、蓬勃向上的校园文化增添靓丽的一笔。**孙英燕**

寒假在即,高区第二实验小学未雨绸缪,提前做好远离冰面、禁放鞭炮等内容的假期安全教育。**袁志辉**

新华基金赵强:顺应发展趋势,坚持价值投资

2018年A股市场正式收官,2019年有什么投资方法值得关注?在近期新华基金召开的“2019年投资策略”上,公司旗下权益投资总监赵强发表观点,要顺应历史发展趋势,坚持价值投资,以三种投资视角把握市场机会。

之所以要顺应历史发展趋势,新华基金权益投资总监赵强认为多年来,国内市场环境、结构已经发生显著变化。一方面,中国资本市场会像发达资本市场走过的道路一样,从不成熟到成熟,市场更注重企业价值的挖掘;另一方

面,近几年,外资是国内市场增量最主要的资金,沪深港通开通、A股加入MSCI指数、富时罗素指数等,未来外资将持续流入,市场投资者结构会调整,机构投资者的比重将大幅提升,改变目前散户为主的交易市场。

浦银安盛基金固收实力排名前列

旗下浦银季季添利迎来今年首次开放

2018年A股市场低迷震荡。Wind数据显示,股票基金全年下跌25%,混合基金下跌14%,而债券基金全年上涨4.25%。投资者对固定收益类产品需求

升温。近期出炉的海通证券2018年全年各类型基金收益排名显示,2018年浦银安盛旗下固定收益类基金以6.62%的收益率,绝对收益排名106家基金公司前四

分之一。在固定收益类中型基金公司中排名第二。浦银安盛基金日前发布公告,旗下浦银季季添利定期开放纯债基金即于1月14日受限开放。

建信基金梁珉:助力养老第三支柱 以养老目标基金满足个人养老投资需求

“幸福养老”是每个人对退休生活的美好愿景,普通投资者如何实现科学有效的养老规划?建信基金资产配置及量化投资部总经理、建信优享稳健养老目标一年持有期FOF拟任基金经理梁珉表示,公募基金拥有20年的发展经验积累,

助力我国养老体系第三支柱建设,推出养老目标基金满足个人养老投资需求,为广大投资者创造长期稳健的养老投资回报。

新产品成立后将如何运作?梁珉表示,将做好大类资产的分散性投资,分配好资产内部阿尔法来源的收

益,再将股、债间的结构调整好,拉长时间周期来看还是相对稳健的投资组合。除此之外,当前的市场环境也有利于新产品建仓。从中长期来看,股票资产性价比高,现在是较好的播种阶段,在当下做好合理的资产配置然后静待收获。

工银瑞信第二只养老目标基金工银2050获批

从基本养老保险基金加速入市,到养老保险基金获批发行,再到中央及地方职业年金投资人选拔,稳居养老金管理规模第一的工银瑞信,2018年无论是养老目标基金和职业年金布局,还是社保和企业年金投资管理,都走在行业前列,显示出养老

金业务的综合领先实力。据证监会网站信息显示,2018年12月27日第三批养老目标基金集体获批,工银养老2050等14只基金在列。加上第一、第二批获批的养老目标基金,养老目标基金达到40只。据基金业协会数据,截至三季度末,工银瑞信养老金管

理总规模持续位居行业第1名。目前,工银瑞信已同时拥有社保基金境内、基本养老保险基金、企业年金、职业年金等养老金投资管理全牌照,在养老金投资管理领域具备较强的综合服务优势,其管理的养老金资产总规模超过2400亿元。

农行威海分行精准发力 做好渔民的“贴心人”

本报威海1月14日讯(记者 连宁燕 通讯员 鞠玲玲)

近年来,农行威海分行以服务威海发展为己任,聚焦“海洋强国”战略,强化金融产品和服务模式创新,以渔船抵押贷款为主,贵宾卡、电子银行、理财等产品为辅”的“组合拳”。

针对海洋渔业发展现状,该行还多次召开专题座谈会,与渔业公司代表及渔船业主进行深入交流,详细了解渔船经营及海产品市场行情,并根据反馈情况,进一步优化调整信贷政策,为符合条件的客户提供资金支持,实现了渔船贷款规模与质量的“双提升”。

用上了。

史某使用伪造、变造机动车号牌,面临驾驶证被一次性记满12分、罚款5000元,并处15日以下行政拘留。

在客户走访过程中,该行了解到渔船主王玉杰正在为购进柴油的资金问题发愁,在摸清客户情况后,客户经理为其推荐了渔船抵押贷款业务,详细介绍了贷款申请流程,并为其开通了贷款审批“绿色通道”,短短10天时间便成功发放贷款600万元,解了燃眉之急。据统计,2018年以来,该行累计为200余户船主发放贷款3.9亿元,真正将渔民们当做“自己人”,做好渔民们的“贴心人”,以细致周到的金融服务解决了渔民们的资金难题,赢得了连连称赞。

这个春节,换个方式回家过年!



每到春节,异地工作的朋友总要为购票耗费精力,那么今年,在外奔波辛苦多年的你,何不换种方式回家过年:买车自驾。基于此,编者结合春节自驾的现实情况,与大家分享几项新车选购标准,并推荐一款靠谱车型陆风汽车旗下的陆风逍遥。

颜值需高分

中国人讲究“衣锦还乡”,因此,过年开回家的车颜值必须过关,况且一款高颜值车型也可彰显你的审美与品位。

陆风逍遥采用了独具一格的“中国风”设计,蓄势前冲的车头下压设计,双横幅镀铬饰条装点的进气格栅,及两侧带有透镜的鹰眼大灯,既突出了车头部分的视觉重点,又塑造出独一无二的品牌标签。双色运动轮毂、极富动感的侧腰线营造出媲美豪华车型的视觉感受。而车尾独特的镀铬装饰则增添了陆风逍遥的未来感。相信,选购并驾驶这样的一辆高颜值汽车回家,定会收获邻里乡亲的艳羨目光。

配置要加分

春节返乡,因处于春运高峰期,所以路况相对复杂,堵车、行驶缓慢都

可能遇到,这种情况之下,如果车辆配置周全将会省心很多。因此,选车时配置需要重点关注。

配置是陆风逍遥的加分项。它拥有无钥匙进入、一键启动、定速巡航等众多科技配置,其中,定速巡航对于“跑高速”非常实用,开启该功能后,驾驶者的脚部可以彻底放松,从而有效减缓驾驶疲劳。同时,陆风逍遥配备了GPS卫星+北斗卫星双模式导航系统,相比普通导航,路线规划迅速,且定位精准。此外,陆风逍遥还拥有CarLife/CarPlay智能双机互联功能,实现移动设备与车载屏幕的实时共享。

性能是满分

不同于日常上下班的短途通行,自驾回家,路途往往比较遥远,这种情况之下,就对车辆的性

能,包括发动机、底盘等提出了很高要求。

陆风逍遥配备了“绿劲”1.5 GTDI缸内直喷发动机,最大输出功率为120KW,最大扭矩250N·M,百公里加速时间仅8.9秒,这种动力输出可让你归途中快速起步,轻松超车,整个过程丝毫不拖泥带水。它底盘采用了前麦弗逊+后多连杆的结构,并经由英国米拉调校,实现了舒适性和支撑性的完美平衡。面对弯道,陆风逍遥低速入弯,加速出弯,车身丝毫不会有侧倾,这样便可保证驾乘人员的舒适度。

陆风逍遥在设计、配置、性能三方面都具有越级优势。此时,若你手持10万预算,又想购置一辆SUV车型,大可速速出手,让陆风逍遥“带”你回家过年。

速读

为了增进家校沟通,近日,乳山市畅园学校举行了“家校互动,共建美好校园”的家长座谈会,实现了家校共育孩子的目的。

陶铭欣

近日,乳山市畅园学校召开了“我是文明监督员”主题班会,人人争做文明礼仪标兵,大幅度提升了学生的责任感和自我约束力。

陶铭欣

为切实抓好冬学的黄金时期,乳山市畅园学校举行了“家校互动,共建美好校园”的家长座谈会,实现了家校共育孩子的目的。

肖玉芳

乳山市第一实验小学邀请市心理健康工作坊的名师进行培训,开展“学习心理”课堂教学观摩研讨活动。

丛玉山

为了了解学生在校外的情况,乳山市畅园学校开展了“深入学生家中走访”的活动,寻找其存在的隐性问题,达到家校共育的目的。

王勤敏

冬季是流感的高发期,为了师生的身体健康,乳山市畅园学校开展了冬季防流感系列活动,切实做好防控工作。

董春艳